COMUNE DI CARAFFA DEL BIANCO Provincia di REGGIO CALABRIA

PARERE SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE "CONFERMA ALIQUOTE IMU ANNO 2022"

Verbale n. 1 del 26/04/2022

Il sottoscritto dott. Antonio Vincenzo Arcuri, revisore dei conti del Comune di Caraffa del Bianco - nominato con atto del Consiglio Comunale n. 29 del 18/07/2019

Visto l'art. 239, comma 1, lettera b), del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

Vista la proposta di deliberazione del Consiglio Comunale avente ad oggetto: Conferma Aliquote IMU anno 2022;

Visto il Regolamento dell'IMU approvato con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 11 del 30/09/2020;

Preso atto che con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 3 del 28/04/2021 sono state approvate le aliquote IMU pe l'anno 2021 che l'Amministrazione Comunale vorrebbe riconfermare per l'anno 2022;

tenuto conto

- del parere di regolarità tecnica e del parere di regolarità contabile espresso dal Dirigente del Settore Economico Finanziario;

Tutto ciò premesso il sottoscritto Revisore unico

ESPRIME

il proprio parere favorevole in relazione alla proposta di Deliberazione del Consiglio Comunale avente ad oggetto: Conferma Aliquote IMU anno 2022.

> L'organo di revisione Dott. Antonio Vincenzo Arcuri

> > July Volume